

历史学院成功进行珠海校区历史学科建设 调研

为落实学校“一体两翼”战略，助力珠海校区历史学科建设，2020年11月3日历史学院张皓院长、刘林海、黄国辉副院长一行三人来北师大珠海校区调研，与校区教务长、人文社会科学高等研究院领导、校区人事处领导座谈交流，走访了历史文化研究中心、乐育书院、会同书院，并与在珠海校区上课的历史学院老师、博士后、本科生见面交流。

3日上午9:00，张皓院长等人与珠海校区教务长郑国民教授座谈。郑国民教授强调历史学院珠海校区要做三个加法，在师资队伍建设、教学质量建设和科研建设三方面下力气、出成效。



3日上午10点张皓院长一行三人到木铎楼与人文社会科学高等

研究院、校区人事办座谈交流。人文社会科学高等研究院院长傅爱兰教授高度肯定了历史学院珠海工作博士后的科研贡献，但也指出未来历史学院还要进一步加强珠海校区的师资队伍建设。张皓院长表示，学院会配合学校做好人才队伍建设，为今后珠海校区历史学科的发展打下坚实基础。



3日中午1:00张皓院长、刘林海、黄国辉副院长与在珠海工作的历史学院全体教师见面会谈。老师们指出珠海校区历史学本科生的学习积极性很高，但现在师资与课程建设方面还有待加强。张皓院长表示，学院会加大本部对珠海校区历史学发展的扶持力度，为珠海校区历史学本科生成材创造有利条件。



下午 2:00 张皓院长一行走访了历史文化研究中心，与陈致主任进行了热情友好的交流。历史文化研究中心希望与历史学院加强教学、科研方面的协同合作，共同发展学科建设。



下午 4:00 张皓院长一行与乐育书院曾晓东常务副院长、闫虹庚副书记等老师进行座谈交流。闫虹庚副书记就乐育书院的发展历史、机构组织、学生情况等方面进行了介绍。曾晓东常务副院长介绍了乐育书院建立后在导师制度、教学基地以及专业特色活动方面的主要做法。张皓院长表示，应该努力增强书院师范生的专业归属感。



11月3日下午5点张皓院长、刘林海副院长、黄国辉副院长到会同书院与副院长陈乐等领导座谈交流。张皓院长根据书院的特色，在学生学术能力培养、学术交流与互动以及专业实践方面提出了具体要求。



3日晚 7:00，张皓院长、刘林海、黄国辉副院长与在珠海校区学习的历史学本科生代表座谈。张皓院长分享了他在学生时代的学习经验，劝勉同学们珍惜光阴、勤奋上进。张皓院长指出，本科同学要积极参加论文写作比赛、师范技能大赛，通过参赛提升自己的科研能力和实践能力，为将来更好发展打下基础。黄国辉副院长鼓励同学们树立主人翁意识，多主动与本部老师和师兄、师姐交流，完善信息沟通渠道，积极获取有用学习信息。



3日晚 8:30,张皓院长一行三人与历史学院珠海工作博士后座谈。博士后们就他们关心的出站报告选题、期刊投稿、专著出版问题,咨询了张皓院长和刘林海、黄国辉副院长。张皓院长等人解答了博士后的疑问,并鼓励博士后们专心做好科研,通过博后经历提升自己。



本次珠海校区的调研是历史学院教育教学大讨论的首次调研活动。通过走访、座谈，学院领导班子对珠海校区的历史学科建设中存在的诸多问题有了更深的认识和体会，这为接下来的学科建设提供有力帮助。